

PREDSJEDAVAJUĆI MILUTIN SIMOVIĆ (15.09.16 10:46:50)

Koleginice i kolege poslanici,

Otvaram sjednicu 8. vanrednog zasijedanja 25. saziva. Podsjećam da je predsjednik Skupštine sazvao Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev 32 poslanika. Zahtjevom za sazivanjem Skupštine za dnevni red sjednice određen je Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću. U skladu sa dogovorom sa 6. i 7. vanredne sjednice, predlažem da i ovu sjednicu nastavimo sjutra, koje ćemo početi sjutra u 12.00 časova, uključujući i onu koja je zakazana za sjutra. Hvala vam.

16. 09. 2016.

PREDSJEDNIK DARKO PAJOVIĆ:

Prelazimo na 8. sjednicu vanrednog zasijedanja u 2016. godini Skupštine Crne Gore 25. saziva. Podsjećam da sam sazvao Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja shodno Poslovniku Skupštine na zahtjev 32 poslanika. Zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red sjednice određen je Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću.

Prelazimo na izjašnjavanje vezano za dnevni red.

Otvaram glasanje. Izvolite, kolege, izjasnite se.

Kolege, molim vas. Poništite glasanje. Poništavam glasanje. Ja sam bio jasan i glasan. Evo, poništavamo glasanje s obzirom da ste se bavili drugom tematikom. Glasamo o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću.

Izvolite, proceduralno, kolega Damjanoviću.

ALEKSANDAR DAMJANOVIĆ (16.09.16 13:31:35)

Zahvaljujem, predsjedniče Skupštine.

Poštovana Skupštino, poštovani građani, želio bih samo kratko da u ime Kluba poslanika SNP-a tržim kratku pauzu zbog dodatnih konsultacija vezanih za glasanje i izjašnjavanje o dnevnom redu za sjednice koje su sada na dnevnom redu.

PREDŠEDNIK DARKO PAJOVIĆ (16.09.16 13:31:55)

Hvala, kolega.

Ukoliko idemo na kratku pauzu, mi imamo i zahtjev nakon 14h za dodatnom pauzom. Dakle, eventualno izlaženje vama u susret sa pauzom znači da ništa od svega ovoga danas, više teško da ćemo moći da radimo. Dakle, da li ostajete pri stavu da tražite pauzu? Ostajete. U kom vremenu, kolega Damjanoviću? Koliko vam je potrebno, ne znam zbog čega tražite?

Izvolite.

Samo malo, kolege, da čujemo.

ALEKSANDAR DAMJANOVIĆ (16.09.16 13:32:31)

Hvala.

Ukoliko imate sjednicu, odnosno nastavak pauze u 14h, jer su to tražili pretpostavljam kolege poslanici, kako ste sada rekli, dajte nam onda pauzu do 13.50 h, dvadesetak minuta, da pokušamo da se

PREDŠEDNIK DARKO PAJOVIĆ (16.09.16 13:32:54)

Hvala.

Kolega Damjanoviću, je li vam dovoljno desetak minuta pauze? Jeste.
Nastavak u 13.35 h. Hvala vam.

-Pauza-

PREDŠEDNIK DARKO PAJOVIĆ (16.09.16 14:05:56)

Kolege, možemo li da nastavimo sa radom? Hvala.

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću. Poništeno je glasanje zbog proceduralnog traženja kolege Damjanovića. Proceduru sad traže poslani Konatar i poslanik Milić.

Izvolite, poslaniče Miliću. Vi ste se prvi javili.

SRĐAN MILIĆ (16.09.16 14:06:31)

Gospodine Pajoviću, mi smo u nekom neformalnom razgovoru razjasnili. Iz SNP-a smo imali potrebu razgovora sa delegacijom OEBS-a i Odhr-a, zakazan je razgovor za 13h. Računato je da se može stići pošto je u 12h bio zakazan nastavak sjednice Parlamenta i to je jedini razlog zbog čega nijesmo bili ovdje u sali. Zaista bih volio da nekakav način obezbijedimo u ovim narednim danima kad imamo vanredne sjednice da redosljed tih tačaka, zakazivanje i sve ostalo nam omogućava da možemo da planiramo i neke svoje međunarodne aktivnosti. Tražili smo pauzu od deset minuta i u tom periodu smo se vratili, došli ovdje, prekinuo sam sastanak sa predstavnicima OEBS-a i ODHR-a da bih ispoštovao Parlament Crne Gore i građane. Ne razumijem zašto je pauza trajala ovoliko dugo, u to ne ulazim, ali bih zaista volio da malo reda imamo da ne bismo makar mi iz SNP-a ispadali neozbiljni pred međunarodnim partnerima. Hvala vam.

PREDŠEDNIK DARKO PAJOVIĆ (16.09.16 14:07:32)

Hvala, kolega Miliću.

Saglasan sa vama i hvala i na sugestiji i na savjetu. Probaćemo i pokušaćemo ovo što ste kazali a to je da do kraja vanrednih zasijedanja moguće i redovnih upravo imamo preciznu satnicu i precizan tajming.

Poslaniče Konatar, izvolite.

MILOŠ KONATAR (16.09.16 14:08:12)

Zahvaljujem.

Moja intervencija je vezana za glasanje za dnevni red, za tačku koju smo predložili i koja se odnosi na izmjene i dopune Zakona o igrama na sreću. Ja sam jedan od predlagača ispred svih poslanika opozicije koji su podržali ovu inicijativu da se u proceduru stavi predlog izmjena i dopuna Zakona o igrama na sreću.

PREDŠEDNIK DARKO PAJOVIĆ (16.09.16 14:08:40)

Poslaniče Konatar, nismo još došli do toga. Vi ste tražili proceduralno.

MILOŠ KONATAR (16.09.16 14:08:49)

Samo da obrazložim ako mogu....

PREDSJEDNIK DARKO PAJOVIĆ (16.09.16 14:08:52)

Ne, sve je u redu. Tražili ste proceduralno, omogućiće vam se da kažete to što mislite, ali vas molim da ne zloupotrebjavate i ne govorite samo o zakonu, jer ste tražili proceduralnu reakciju. Hvala.

MILOŠ KONATAR (16.09.16 14:09:00)

Neću govoriti o zakonu. Samo želim zbog građana da kažem, s obzirom da je osnovna svrha zakona da se državi Crnoj Gori obezbijede dodatna sredstva zbog haosa koji vlada trenutno kada je oblast igara na sreću u pitanju, da će građani Crne Gore moći da vide u odnosu kako ko bude glasao za ovaj predlog da li da se nađe na dnevnom redu ili ne, kako i kome je u interesu da štiti državu, a kome je da štiti privatne interese ...

PREDŠEDNIK DARKO PAJOVIĆ (16.09.16 14:09:31)

Hvala, kolega Konatar.

Idemo na glasanje.

Otvaram glasanje o Predlogu zakona o izmjeni i dopuni Zakona o igrama na sreću. Izvolite.

Hvala kolege. Zaključujem glasanje.

Ukupno je glasalo 77 poslanika, 38 za, 32 protiv i sedam uzdržanih. Konstatujem da Skupština nije usvojila dnevni red. Ovim zaključujem sjednicu osmog vanrednog zasijedanja u 2016.godini.